

各位市民好。我是枚方市市长伏见隆。

就之前所开展的致力于防止新型冠状病毒感染扩大的工作中，承蒙各位市民的理解和配合，在此表示由衷的感谢。

就新型冠状病毒感染症，国家所发布的紧急事态宣言延长至了5月31日，如今的状况还难以预测判断今后会如何。尽管如此，昨天14日，许多地区解除了紧急事态宣言，并面向恢复社会经济活动，全日本在一点点开始动起来了。

另外，为了解除要求停业这一项，就大阪府独自指定的3个判断基准，我市已经从开始施行之日5月8日以来连续7天达成该基准，14日大阪府指示解除一部分停业，我们预定从明天16日开始施行。

在枚方市，承蒙之前各位市民的努力，5月9日之后，没有出现确诊感染者，枚方市内的感染在持续得到抑制。不过就当下情况来讲，何时感染又会扩大，这是谁也难以说清的。为了让市民尽早恢复安全安心的生活，有必要致力不让感染再扩大。

敬请各位市民继续洗手，佩戴口罩，避开3密空间，人与人之间保持间距等，采取预防感染的对策。

此外，由于需要长期“自肃（汉语意思：自我约束）”，众多市民会对生活抱有不安全感。在本市，国家以及大阪府的支援不能涉及到的，特别是经济陷于严重状况的市民以及企事业团体，我们将第一优先考虑进行支援，枚方市会独自开展工作对育儿家庭进行金钱方面的支援政策等。详情登载在市政府网页，敬请确认。

另外，就市立中小学，在采取感染症对策上，现正开始进行学生分散上学。现在，利用网络发送学习内容，提供服务使得老师和学生可以进行提问、解答这样的交流，从做好这方面准备的学校开始来扩充学习的机会。

为了度过本次难关，使得市民们能早日恢复到能安心生活的日常，今后我们也将倾听市民们的各种声音，尽全力送上必要的支援。